

当好群众“守夜人” 平安夏夜再“加码”

为进一步筑牢平安建设基础,确保辖区夏季治安环境和谐稳定,8月11日至13日,淮舜公安分局顾桂派出所按照全国公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动安排,动员全警深入辖区开展全方位、无死角夜间巡查宣防行动,全力消除和化解各类不稳定因素,为辖区平安再“加码”。

行动期间,顾桂派出所结合辖区厂矿企业多且距离跨度大的特点,每日组织江准义警、企业保卫人员等群防群治力量会同派出所警力,采取车巡、步巡、定点防控等多种形式开展巡逻防控,重点围绕企业职工食堂、宿舍、活动广场、重要物资存放处以及企业与附近乡村交汇处等治安复杂区域,开展高密度、高频次巡查,严查严控偷盗、寻衅滋事等各类夏季高发多发违法犯罪行为,挤压违法犯罪活动空间,消除企业各类安全事故隐患。与此同时,该所结合自身的交通管理职能,加大对各厂矿企业进出端的车辆管控,严查酒驾、醉驾、毒驾等违法行为,对过往车辆逐一进行筛查,坚决做到发现一起、查处一起,形成对危险驾驶严防、严控、严惩的高压态势。顾桂

派出所还持续做好顾桥煤矿人工湖等辖区被列管水域的夜巡夜查工作,及时劝导职工群众远离水域,并就水域的安全措施逐一进行细查,严防溺水事件的发生,确保职工群众的人身安全得到有效保护,多措并举提高辖区企业见警率和管事率,确保巡逻全覆盖,治安无盲区,防控无死角。

本次统一行动过程中,该所警员在巡查的同时,采取多种形式,同步向辖区企业职工群众面对面开展了反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识和技能的宣传;并要求各场所、各单位负责人加强管理和巡查,引导广大职工群众关注治安安全,共同维护辖区良好的治安环境。

通过本次行动,顾桂派出所做实完善“1、3、5”快速反应机制,切实织密了辖区安全防护网,提升了警企区域联防工作效率和防控精准度,强化了企业职工群众的安全防范意识和自我保护能力,全面推进了夏季治安打击整治行动各项工作的落实,做到了巡出声势、查出隐患、宣出安全、防出平安。

陈石



联合检查假产品 成功打击犯罪点

7月份,八公山分局接推送线索,辖区某电子有限公司疑似存在生产销售假冒欧姆龙、瑞科等品牌电子元件情况。随后分局民警会同市场监督管理局的工作人员对该公司进行联合检查,在该公司生产现场及仓库内查获假冒品牌电子元件成品4000余件,假冒品牌标签、说明书6万余份,假冒标签生产设备1套。通过分析研判,民警发现嫌疑人王某于2019年开始销售假冒品牌产品,并将假冒注册商标的商品销售至东南亚多国。8月份,犯罪嫌疑人王某迫于压力到分局投案自首。目前,王某已被采取刑事强制措施,案件在进一步办理当中。

尹良东

遏电信诈骗案件 保治安秩序平稳

为切实保障辖区治安秩序平稳,坚决遏制电信网络诈骗案件多发势头,淮舜公安分局民警以“夏季治安打击整治行动”为契机,在矿区内开展防范电信诈骗宣传活动。活动中,民警们通过发放宣传资料、讲解身边案件等形式,积极向矿区职工宣传电信诈骗、非法集资等法律知识,并告诫现场职工不轻信任何网络电话、不转账、不透露个人信息、不点不明链接,引导现场职工下载“国家反诈中心”APP,提升职工法制观念。充分发挥公安民警在维护社会治安工作中的积极作用,最大限度减少经济损失,杜绝电信诈骗案件的发生。

储晨晨

河南小伙丢手机 民警热心帮找回

8月20日凌晨1时40分许,八公山记忆广场警务站接市公安局指挥中心指令称:乘客张某手机落在出租车上,寻求帮助。民警立即出警赶到现场,经了解,报警人张某从外地来淮南做生意,夜间打车从田家庵区到八公山,由于下车比较匆忙,把手机遗忘在出租车上,手机内保存很多数据,希望民警帮助查找手机。民警随后将张某带回警务站,用电脑查询出租车驾驶员信息未果。8月21日清晨,民警立即前往出租车公司调查,成功查询到出租车司机联系方式,并顺利取回手机。随后民警联系张某来到警务站取回手机。张某拿到失而复得的手机,激动万分,竖起大拇指连连称赞。

张坤

清查整治棋牌室 夏季行动添战果

近期,田家庵分局结合夏夜治安巡查宣防集中统一行动,积极开展对辖区棋牌室清查整治行动。8月25日,分局民警根据群众提供的线索对辖区内的三处棋牌室进行检查。经现场检查,三间棋牌室均有人在利用麻将进行赌博,其中一处桌面赌资共计7200元,一处桌面赌资共计2000元,另一处桌面筹码折合赌资共计2000元。民警现场对涉嫌赌博嫌疑人进行传唤,12名涉赌违法人均对自己利用麻将进行赌博的违法行为供认不讳。目前涉赌违法行为人已被依法行政处罚,相关赌资赌具也被依法予以收缴。

民警变温柔“奶爸” 助萌娃找到家人

8月28日,潘集公安分局民警沿主城区长江路巡逻时,接群众报警求助称:在金桥小区内有一名3岁多女孩漫无目的地游荡,疑似走失。接警后,民警立即赶到现场。但因女童年龄尚小,无法说清父母和家庭住址情况,只是不停哭喊着要去找妈妈。考虑到该女孩可能是小区内住户家的孩子,民警随即带领孩子来到小区物业,经过走访查询,最终成功联系到了走失女孩的母亲。孩子的妈妈见到孩子平安无事,非常激动开心,再三对民警表示感谢。民警热心助人、积极作为的行为获得了女孩家人及周围群众的高度赞誉。

民警迅速赴湖北 破获敲诈勒索案

近日,新集公安分局民警成功破获一起裸聊敲诈勒索案,抓获犯罪嫌疑人一名,为受害人挽回损失4万元。8月7日,新集公安分局接辖区群众报警称一陌生人通过某聊天软件添加其好友,让其下载某直播APP。对方随后通过截屏聊天界面和其手机中的相册,合成受害人裸照,并扬言称不转账就把合成图片发给其通讯录所有亲属好友。重压之下受害人共转账7.98万元到其指定账户上,但对方仍要求继续打款,受害人选择报警。接警后,民警立即开展立案侦查,迅速锁定其中一名犯罪嫌疑人。8月11日,民警赶赴湖北,在湖北襄阳警方的大力支持下,成功抓获嫌疑人杨某林,成功挽回受害人4万元损失。目前,犯罪嫌疑人杨某林已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

赵建宝

本栏目来稿由 陶源 整编



暑期防溺水 安全“警”相随

为切实做好暑期防溺水工作,近日,振兴路派出所持续推动夏季治安打击整治行动为契机,组织民警深入辖区校园开展防溺水安全宣讲。

赵建宝 摄

蔡家岗派出所倾力实现老知青返城愿望

8月8日,一通来自上海的求助电话打到了淮南市公安局蔡家岗派出所。朱女士的父亲在1958年响应国家“知青上山下乡”号召,从上海来到淮南煤矿机械厂工作,1970年又调往江西省分宜县煤矿电机厂。跨越了半个世纪,昔日风华正茂的热血青年,如今已是饱经世事的八旬老人,且身患多种老年疾病,今年6月刚做过手术。在上海的子女们希望能在父亲有生之年把他的户籍迁移回上海,但由于历史久远,又两次跨省迁移,人员登记信息中存在不一致之处,导致“老知青”的返城梦迟迟难圆。

得知情况后,蔡家岗派出所所长汤小波带着民警、辅警在档案室里翻找出历史迁移证的存根。而按照户籍管理规定,需要当事人的询问笔

录。朱女士父亲身体条件差,经受不起长途奔波。

“我正好公休要和家人去上海,这份笔录我顺便去取,这样办得最快。”8月10日,汤小波在自己休假期间与老人联系,前往老人家中见了面,并同当地民警一起收集了谈话笔录等相关资料。

返回淮南后,蔡家岗派出所按照相关程序上报户籍部门审核。8月14日,汤小波将老人的调查证明邮寄给了朱女士。

“大热天,真心感谢汤所长您不辞辛劳帮助我们,我父亲很开心和激动,说您是个处处为老百姓着想的淮南好警官!”朱女士一再表达了感谢。汤小波说:“群众的小事都是我们要尽力做好的大事。尽量为群众排忧解难,这是我作为人民警察应该做的。”

吴仍科 代贺胜

经开分局: 破获一起销售假冒注册商标商品案

自夏季治安打击整治行动开展以来,经开区公安分局不断强化食药环侦领域违法犯罪打击工作,通过缜密侦查,迅速破获一起销售假冒注册商标的商品案,涉案价值25万余元,抓获犯罪嫌疑人2名,有力震慑违法犯罪分子的嚣张气焰。

8月11日,振兴路派出所接淮南市烟草专卖局移交线索:辖区某小区一间商铺内发现存在销售假冒伪劣卷烟产品的行为。接到线索后,振兴路派出所立即组织精干力量连夜开展相关调查工作,通过民警细致研判,成功锁定涉案嫌疑人王某红和王某群,并于当日成功将二人抓获归案,现场

查获了各类假冒品牌的卷烟约600多条,经有关部门认定价值约25万元。通过调查了解得知,今年2月份以来,嫌疑人王某红为获取利益,在未取得烟草经营许可证的情况下,通过非法渠道从外地购买假烟存放在王某群的商铺库房内,期间多次向他人推销获利3600余元,经审讯,犯罪嫌疑人王某红、王某群对销售假冒注册商标的商品案的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某红、王某群因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

赵建宝